# 本市新闻

的哥捡到学生公交卡难寻失主

# 师傅感慨,想做点好事还挺难

口记者 王春生

本报讯 在出租车上捡到一张学生公交 卡后,热心的周师傅这两天一直在想法找失 主。昨天,第二次到公交卡应用服务中心查 询失主信息被拒的他有点失望:想做点好事 还挺难

周师傅是市顺发出租车公司司机,12月 10日上午10时,他出车时在车后座上发现一 张名字为史润的学生公交卡。

想到自家孩子的学生公交卡丢失后,前 往平顶山火车站附近的公交卡应用服务中 心补卡十分麻烦,但办卡时曾在那里留下学 校及联系方式等信息,周师傅当即驱车赶到 公交卡应用服务中心,希望查询丢卡者的详 细信息。让他没想到的是,该中心工作人员 拒绝了他的查询请求。

编辑 王会静 F-mail.whi@ndsxww.com 校对 王尊

"如果查到失主就读的学校或联系方 式,很快我就能把卡送给他了。"周师傅拨通 晚报热线电话4940000后这样说道。

昨天上午,记者见到了周师傅。他告诉 记者,这两天,他把这张学生卡摆放在出租 车挡风玻璃处,希望有乘客能认出这张卡, "但一直没有人能认出来"

记者看到,这张学生卡编号为3090284, 从照片看,这个叫史润的小男孩十岁左右。

是不是当时公交卡应用服务中心工作 人员忙,没时间帮忙查询? 昨天上午,周师 傅再次前往该中心请求查询失主信息。记 者目睹了周师傅此次请求遭拒的经过。

"这样的卡查不出信息。"在该中心,有 工作人员这样对周师傅说。

"能查到他所在的学校也好啊!"周师傅 说。后来,一工作人员拿着这张公交卡查询 后称,查不出来。

记者找到该中心另外一位工作人员,希 望对方能帮忙查询。这位工作人员查询后 告诉记者,能查到学生卡上面的身份证号, 但身份证号属于个人隐私,不能随便透露。

当记者问及学生在办学生卡时提供的 学校等信息时,该工作人员回答:原来的材 料很难找了。

"现在只能希望晚报帮忙找到这名学生 "周师傅临走时把公交卡交给了记者,他 同时有点感慨:"想做点好事还挺难。"



### 快车道来了"不速客

12月11日,在市区建设路上,一位市民 骑着自行车闯进快车道,与旁边的机动车并 驾齐驱。 本报记者 李英平 摄

#### 一流浪女被救助部门 送讲医院

遇到流浪乞讨人员 需救助,请拨打6150106

口记者 张永军

本报讯 昨天,一名流浪女被市救助管 理站巡街人员接到医院接受治疗。市民 如遇流浪乞讨人员需要救助,可拨打市救 助管理站24小时救助热线电话6150106。

昨天上午9点半,有市民拨打电话 6150106,称市区平安大道上有一名流浪 女。正在路上进行巡查的市救助管理站工 作人员接到这一信息后迅速赶往现场。

10时许,工作人员在市区平安大道中段 吴寨村附近路边发现了这名50多岁的女 子。记者看到,这名女子衣着不整、头发凌 乱,蜷缩在路边瑟瑟发抖。工作人员试着与 其交谈,女子不说话,口中发出怪叫,情绪很 不稳定。工作人员递上棉大衣,送上泡好的 方便面,这名女子才平静下来。上了救助专 用车后,她狼吞虎咽地吃起了泡面。

在附近居住的刘俊女士告诉记者,这名 流浪女子两天前出现在这里,当天早上,她 给这名女子送来了馒头和热水,并让丈夫给 市救助管理站打了电话。

随后,这名疑似患精神疾病的流浪人员 被送到河南煤炭卫校附属医院接受进一步 观察和治疗。

据了解,11月上旬,我市启动流浪乞讨 人员冬季救助行动,市民如遇流落街头的乞 讨人员、因其他原因滞留街头人员,可拨打 110报警电话或帮他们到市救助管理站寻求 帮助,该站求助电话6150106全天开通。

## 实体店惠战"双12"

12月11日上午,市区和平 大道中段,市民从"双12"广告前 经过。

"双12"前夕,市区一些实体 店提前掀起年末促销战,甚至喊 出上网比价格的口号。但不少市 民表示,"双12"与"双11"距离较 近,缺乏消费吸引力,刚刚经历了 双11狂购的人们已囊中羞涩。

本报记者 张鹏 摄



"房东"发短信: 房租打到这卡上

# 看,骗子又出新花样

口记者 库艳敏

本报讯 12月11日上午,记者的手机 收到一条短信:你好,我是房东,现在在外 地,请你把房租打到我爱人账号上,工行, 张博,6212\*\*\*\*\*打完请回个信息。发信人 手机号码是15981949358。记者采访发 现,这是一种新骗局。

记者仔细回想,自己的房东从来没有 催缴过房租,手机号也不是房东的。会不 会是诈骗?记者马上回复了一条短信:房 租已打账上,请查收。手机竟显示:正排 队等待发送。再发送一条同样内容的回 复短信,手机仍然显示:正排队等待发 送。过了一会儿,回复短信才发送成功。

平常手机发送短信很顺畅,怎么会出 现这种情况呢?记者拨打10086咨询。 客服人员说,可以换部手机试试,问记者 是否在群发短信,说有可能是对方在群发 短信。记者明确表示自己没有群发短信, 也不是自己手机的问题。客服表示,如果 对方群发短信的话,会出现这种情况。

收房租要群发短信? 该是怎样的房 东呢?记者在网上查询手机号码归属地, 得知发信人手机号码归属地是郑州。当 天下午,记者多次联系这个"房东",电话 始终无人接听。

记者在网上查询发现,这样的骗局在 石家庄等地已经出现过,并不新鲜,也有 媒体报道过。本报在此提醒市民,骗子狡 猾花样百出,希望市民汇款前务必电话确 认。特别是租房的人,更要提高警惕。

# 周末不吹了,风婆婆要歇会儿

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,本周 末我市以晴朗天气为主,风力不大,气温稍有 回升。但从下周一起,我市将有一次冷空气 过程,风力较大。

时至岁末,天气越来越冷。据市气象台 工作人员介绍,今明两天,我市以晴朗天气为

主,风力不大,气温稍有回升。后天起将有冷 空气过境,西北风又将肆虐鹰城。今天白天 到夜里,晴天间多云,西北风转西南风2-3级, 白天最高10℃,夜间最低-3℃。明天晴天到 多云,白天最高温度在11℃左右。后天多云 转晴天,西北风5-6级、阵风7-8级,白天最高 温度降至7℃左右。周末的天气不错,大家可 出门看看鹰城的冬日美景,但要注意保暖。

尊敬的林溪美地业主:

您好,11、16号楼预售证已办理完毕,依据《协议》 约定,您须在12月18日前签订《商品房头实合同》,请 按《协议》约定履行各自义务,逾期未签约的业主,由此 产生的后果自行承担。

> 平顶山市新高房地产开发有限公司 2014年12月13日

## 追踪报道

#### 郏县肖河晚秋黄梨 快卖光了

口记者 孙书贤

本报讯"谢谢你们的帮助,俺村的晚秋 黄梨基本卖光了!"昨天,郏县安良镇肖河 村青年李启超拨打本报热线电话,感谢晚 报牵线搭桥,帮村民打开晚秋黄梨销路。

11月19日,本报报道了郏县安良镇肖河 村10万斤晚秋黄梨滞销一事。报道发出 后,不少爱心人士、企业和水果经销商纷纷 拨打记者电话,询问购买晚秋黄梨的有关 事宜。李启超告诉记者,晚报报道刊出后, 他的手机就成了售梨热线,我市及郑州、漯 河,安徽等地的水果经销商纷纷与他联 系。目前,除两户村民嫌价格低惜售还有 剩余之外,其他村民家的黄梨已销售一空。